


 

 
2 

1403دوازدهم آذر  ییاجرا یدستگاه ها  ریفراگ یسوالات استخدام فهرست    

 فهرست مطالب 

  ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ یشده آزمون سوالات استخدام  پیفصل اول: اصل سوالات تا ❖

  1403دوازدهم آذر 

   3صفحه  – انقلابی –تسلط بر مبانی اسلامی 

 5صفحه  – آشنایی با اسناد و قوانین بالادستی 

 7صفحه   – ادبیات فارسی 

 8صفحه   – زبان انگلیسی 

 9صفحه  – توانمندی های ذهنی هوش و 

 11صفحه  – فناوری اطلاعات 

دوازدهم   ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ یفصل دوم: عکس اصل دفترچه آزمون سوالات استخدام ❖

 13صفحه  – 1403آذر 

 1403دوازدهم آذر  ییاجرا یدستگاه ها ریفراگ یآزمون استخدام  کلید اصل سوالات: سوم فصل  ❖

20صفحه  –



 

 
3 

1403دوازدهم آذر  ییاجرا یدستگاه ها  ریفراگ یسوالات استخدام    

تا  ❖ اول: اصل سوالات  استخدام  پی فصل  آزمون سوالات  دستگاه    ریفراگ  یشده 

 1403دوازدهم آذر  ییاجرا یها

  انقلابی  – تسلط بر مبانی اسلامی 

 (iranarze.ir)  مسئولیت اصلی رسالت انبیاء بعد از بهشت چیست؟ -1

 ( با حدیث گفتن می کوشند تا در متن زندگی انسان ها رستاخیز و تحول ایجاد نمایند 1

 .( دین را به گوش مردم می رسانند2

 .تاسیس می نمایند( مراکز تزکیه و تربیت اسالمی 3

 .( وحی را ثبت و ضبط کنند4

   قانون )دینی( که پیامبران برای دگرگونی جامعه می آورند چه ویژگی هایی دارد؟ -2

 .( الهی است چون خدا انشان را خلق کرده است و شجاعت و قضاوت را بر او فرستاده تا راه بهتر زندگی کردن را دریابد1

 .( فطری است یعنی خود انسان ها عمل به آن قوانین را می خواهند2

 .( سختگیرانه است زیرا انشان ها باید با سختی رشد کنند3

 2و  1( موارد 4

  کدام عبارت درست است؟ -3

 ( انبیاء ترجیحاً گفتمان دین را بیان می کنند و از اول به انسان ها، انتهای مسیرشان را نشان نمی دهند. 1

 ( انبیاء شعارهای تیزی ندارند که همه بتوانند با آنها ارتباط بگیرند.2

 ( انبیاء سخن آخر خود را در آغاز می گویند و هر کس در ابتدای ایمان، جهت و هدف را از روی بصیرت می تواند بفهمد. 3

 کنند. ( دین حقیقی درست است. اما زیبا و جذاب نیست؛ لذا هنر انبیاء این است که دین را زیبا کنند و به جامعه عرضه 4

   محوری ترین هدف بعثت انبیاء کدام مورد می باشد؟ -4

 ( ایجاد تحول در جامعه 2    ( استکبار ستیزی1

 ( رساندن انسان ها به توحید4   ( ایجاد عدالت در جامعه 3

جبهه ای که حول رسول الله )ص( تشکیل می شود برای اینکه در جریان های فکری و مدنی ماندگار و باثبات باشد چه   -5

  )کاری باید انجام دهد؟ )اصلی ترین اقدام

 .( عدالت را در جامعه نهادینه نمایند2   ( تبیین دین را برای مردم بدانند.1

 ( دنبال تبیین دین برای مردم باشند. 4  ( احساس مسئولیت در برابر مردم 3

   ....آن مستلزمبا دقت در ماهیت و کیفیت احکام شرع درمی یابیم که اجرای آن و عمل به   -6

 .( این است که تمام انتظارات مردم از کتاب بیان شده باشد1
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 .( این است که همه شرایط بر حقیقت و تربیت انسان لحاظ شده باشد2

 .( تشکیل حکومت است3

 .( ایجاد عدالت در جامعه است4

وقتی کشورهای استعمارگر با پیشرفت علمی و صنعتی یا به حساب استعمار و غارت ملل آسیا و آفریقا ثروت و تجملاتی   -7

 فراهم آوردند بعضی ها ذکر کردند راه پیشرفت صنعتی این است که قوانین و عقاید خود را کنار بگذارند این تفکر ناشی از: 

 .( خودباختگی در برابر پیشرفت مادی استعمارگران است1

 .( ایمان و اعتقاد و اخالق اسالمی است2

 .استعمارگران به نظر ما آوردند که اسالم حکومتی ندارد( این است که 3

 ( نقشه استعمارگران است برای بازداشتن مسلمین از سیاست و اساس حکومت. 4

   چیست؟ شرایط زمامدار در اسلام  -8

 ( شرایط عامه مثل عقل و تدبیر2   ( علم به قانون و عدالت 1

 السلام ( مانند شرایط امام معصوم علیه4    ( مدیر و مدبر3ّ

 ولایت اعتباری یعنی ........... .   -9

 ( اموری که به موجب آن جميع ذرات در برابر »ولی امر« خاضعند. 1

 ( ولایتی که برای پیامبر و امام در تشکیل حکومت و اجرا و تصدی اداره هست، برای فقیه هم هست. 2

 ( برای ولی مقامات معنوی هم هست که جدا از وظیفه حکومت است. 3

 ( هیچ کدام4

 توانیم طواغیت را برکنار کنیم« ناشی از چیست؟ خوانند، این کارها از ما ساخته نیست. نمی تفکر »به گوش یکدیگر می -10

( نتیجه تبلیغات سوء چند صد ساله استعمارگران است که در اعماق قلوب حوزه، نجف و قم و مشهد وارد شده و باعث 1

 افسردگی و سستی و تنبلی گردیده و نمی گذارد رشدی داشته باشند. 

 اند و از عهده تشکیل و ادامه حکومت بر نمی آیند. ای که در حوزه ها نشسته ( آن آدم های بی عرضه 2

 ( قرائت فردی از اسلام مانند سکولاریزم که بر جدایی دین از دنیا تاکید دارد 3

 ( همه موارد 4

بر اساس بیان امام خمینی )ره(: انقلاب به هیچ گروهی بدهکاری ندارد و ما هنوز هم چوب اعتمادهای فراوان خود را به    -11

خوریم، آغوش کشور و انقلاب همیشه برای پذیرفتن همه کسانی که قصد خدمت و آهنگ مراجعت داشته و دارند  ....... می 

   گشوده است ولی نه به قیمت ...... .

 دست برداشتن از اعدام قاتلین  -( منافقین 2  پایمال شدن خون شهیدان  -( نفوذی ها 1

 طلبکاری آنان از همه اصول  -( لیبرال ها 4  برگشتن پهلوی  -( سلطنت طلب ها 3
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 ( iranarze) در بیان امام خمینی )ره( کدام مورد به »معراج پاک اندیشه اسلامی« توصیف شده است؟  -12

 ها دانشگاه( 4 های جنگ تحمیلی ( جبهه 3  ( بسيج 2 های علمیه ( حوزه1

نامه تاریخی امام )ره( به گورباچف آمده: مذهبی که وسیله شود تا سرمایه های مادی و معنوی کشورهای اسلامی و    -13

غیراسلامی، در اختیار ابرقدرتها و قدرتها قرار گیرد و بر سر مردم فریاد کشد که دین ازسیاست جدا است مخدر جامعه است.  

  نامند.ی است که مردم ما آن را »مذهب .... « میولی این دیگرمذهب واقعی نیست؛ بلکه مذهب

 ( افیون توده ها 4  ( آمریکایی 3  ( انگلیسی2 ( در خدمت استکبار 1

   کدام مورد، از ابعاد پیاده کردن قرآن است؟ -14

 توجه به تلاوت قرآن در مجالس و محافل ( 1

 چاپ و نشر قرآن با خط زیبا( ۲

 پایبندی به احکام( 3

 تشکیل حکومت عدل ( ۴

 بر اساس بیانات حضرت امام خمینی )ره(، هدف عظیم انقلاب اسلامی ایران چیست؟   -15

 ( سعادتمندی اقشار مختلف جامعه 1

 ( ایجاد حکومت جهانی اسلام 2

 ( گسترش رفاه برای تمام مسلمانان و مستضعفان جهان3

 ( نابودی استعمارگران 4

  آشنایی با اسناد و قوانین بالادستی 

   ...... تعیین شده است.  سیاست های کلی برنامه هفتم با اولویت اصلی  -16

 ( خودکفایی در عرصه کشاورزی1

 ( پیشرفت اقتصادی توام با عدالت 2

 ( پیشرفت علمی 3

 ( اصلاح ساختارها 4

 اقتصادی متوسط در طول برنامه ....... درصد تعیین شده است.  های کلی برنامه هفتم توسعه نرخ رشدطبق سیاست  -17

 درصد 8( 4  درصد 7( 3  درصد  ۶( 2  درصد 5( 1

 های کلی برنامه هفتم، افزایش نرخ باروری و موالید به حداقل ...... طی ...... سال تعیین شده است. طبق سیاست  -18

 سال 5 – ۲( 4 سال  5 – ۲.5( 3  سال  3 – ۲( 2  سال 4 – 2.5( 1

سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی در ارتباط با تدابیر کلی دفاعی و امنیتی های  هماهنگ نمودن فعالیت   -19

   از وظایف کدام است؟
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 ( وزارت دفاع و وزارت کشور2  ( ستاد فرماندهی کل نیروهای مسلح1

 ( شورای هماهنگی سران قوا4   ( شورای عالی امنیت ملی3

  کدام مورد صحیح نیست؟ -20

 قانون اساسی برعهده شورای نگهبان است. ( تفسیر 1

 ( مجلس شورای اسلامی حق تحقیق و تفحص در تمام امور کشور را دارد. 2

 ( تفسیر قوانین عادی برعهده مجلس شورای اسلامی است. 3

 ( دیوان محاسبات کشور زیر قوه قضاییه است. 4

   رایگان گسترش دهد؟دولت کدام مورد را باید به صورت    ا ن عـر ضـه{ ـری }ا  -21

 ( آموزش و پرورش تا پایان دوره متوسطه 2  ( آموزش و پرورش تا پایان دوره ابتدایی1

 3و  2( موارد 4  ( تحصیلات عالی تا خودکفایی کشور 3

   براساس بیانیه گام دوم هدف نهایی انقلاب اسلامی چیست؟ -22

 ( برقراری عدالت اجتماعی 1

 ( کاهش فاصله طبقاتی در جامعه 2

 ( تحقق تمدن نوین اسلامی و آمادگی برای ظهور امام زمان )عج(3

 ( تشکیل حکومت اسلامی 4

توان برداشت و هیچ قفلی باز  نخستین توصیه رهبر انقلاب اسلامی به جوانان و تاکید بر اینکه بدون آن هیچ گامی نمی -23

   چیست؟ ،شودنمی 

 علم و پژوهش ( کسب 2  ( رعایت عزت ملی و مرزبندی با دشمن 1

 بینانه به آینده( امید و نگاه خوش 4   ( عدالت و مبارزه با فساد 3

 ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  طبق متن بیانیه گام دوم، مهمترین عیوب ساختاری و اقتصاد کشور، کدام است؟ -24

 ( دولتی بودن بخش های از اقتصاد که در حیطه وظایف دولت نیست و وابستگی اقتصاد به نفت 1

 نبود سرمایه گذاری مناسب در حوزه زیر ساختها ( 2

 ( نگاه به خارج و نه به توان و ظرفیت داخلی 3

 3و  1( موارد 4

   مهمترین ظرفیت امید بخش کشور چیست؟ -25 

 ( وجود معادن طبیعی نفتی2   ( نیروی انسانی مستعد و کارآمد 1

 ( همه موارد 4 همسایه  15( بازار بزرگ منطقه ای با داشتن 3
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 فارسی  ادبیات 

   )یک سو( در بیت زیر به چه معناست؟ -26

 "به هستیش باید که خستو شوی / ز گفتار بیکار یکسو شوی"

 ( یک صدا 4  ( متفق القول 3   ( شیوا 2   ( برکنار 1

   ژاژ خواهی کنایه از چیست؟ -27

 ( راست گویی 4 ( فاش کردن اسرار 3  ( بیهودگی 2   ( غیبت 1

   قالب شعری ابیات زیر چیست؟ -28

 "منشین با بدان که صبحت بد / گرچه پاکی ، تو را پلید کند

 " آفتابی به این بزرگی را / پاره ای ابر ناپدید می کند

 ( قطعه 4  ( چهارپاره3  ( رباعی2  ( دوبیتی1

   موضوع کتب سبک شناسی ملک الشعرای بهار کدام گزینه است؟ -29

 ( وزن شعری2    ( تطور نثر فارسی 1

 ( تحول شعر فارسی4  بررسی سبک استان های فارسی ( 3

 عرضه(  رانیا تی )متعلق به سا سرو غاتفر" نماد کدام صفت است؟" -30

 ( راستی و درستی4  ( تنهایی 3  ( آزادگی 2  ( پایداری1

   دهد کدام است؟فعلی که انجام دادن کاری در حال رخ دادن در زمان حال نشان می  -31

 ( فعل مستقبل 2    ( مضارع ملموس 1

 ( ماضی ملموس 4    ( مضارع التزامی 3

   در جمله "زمین مر جبرئیل را سوگند داد"، "مر" از نظر دستوری کدام است؟  -32

 ( زائد 2    ( از ادات تاکید مفعول 1

 ( حرف ربط 4     ( پیشوند3

   کدام لغت به شکل صحیح معنی نشده است؟ -33

 تازه ( بدعت: رسم 2     ( صله: بخشش 1

 ( حرمان: جدایی4    ( خستو: معترف 3

   کدام گزینه اضافه تشبیهی است؟ -34

 ( کوه استوار4  ( دریای عقل 3  ( ابر بهاری  2  ( دست روزگار1

   "رنگین نامه" را در چه موردی به کار می برند؟ -35

 هوچی( روزنامه های 4 ( مجلات بد زبان 3 ( نامه های شرم آور 2 ( مجلات بی محتوا 1
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   در مصراع "خیز و مزن بر سپر خاک تیغ"، "تیغ" استاره از چیست؟  -36

 ( نیزه 4   ( بیل3  ( خنجر 2  ( شمشیر 1

   کدام یک نشانه نقل قول مستقیم است؟ -37

 ( دو نقطه4  ( نقطه 3  ( نقطه ویرگول 2  ( ویرگول 1

   نشانه های نگارشی در کدام گزینه درست به کار رفته است؟ -38

 .( اگر نامه ها ، به موقع برسند، به موقع هم به آنها رسیدگی می شود1

 .( اگر نامه ها به موقع برسند، به موقع هم به آنها رسیدگی می شود2

 !( اگر نامه ها به موقع برسند، به موقع هم به آنها رسیدگی می شود3

 .( اگر نامه ها به موقع برسند ،به موقع هم به آنها ، رسیدگی می شود4

   ا ز نظر صورت درست املای کلمه های تنوین دار کدام گزینه درست است؟ -39

1 ً  ( ااحتراماً، تلفنی، دقیقاً، گاهی2   ( احتراماً، تلفناً، دقیقاً، گاها

3 ً ً 4   ( احتراماً، فامیالاً، دقیقاً، نژادا  ( احتراما، تلفناً، دقیقاً، گاها

   ؟ندارددر کدام گزینه خطای نگارشی وجود  -40

 ( سپرده گذاری ،سپاسگذار، افزایشات،آشناییت 1

 ( سپرده گزاری ،سپاسگذار، افزایش ها،آشنابودن 2

 ( سپرده گذاری ،سپاسگزار، افزایش ها،آشنابودن 3

 ( سپرده گزاری ،سپاسگزار، افزایشات،آشناییت 4

 زبان انگلیسی 

41- He was ......... to the hospital with acute appendicitis 

1) crashed  2) rushed  3) pressurized  4) activated 

42- Your latest report. I’m .........., is not up to your usual standard 

1) happy to say 2) frightened  3) afraid  4) jealous and envious 

43- Are you going to ......... your house in London while you are aboard? 

1) let   2) hire   3) sale   4) dispose 

44- The professor's .......... remarks caused him great embarrassment and he deeply regretted not having 

prepared his lecture. )iranarze.ir ( 

1) complicated 2) wise   3) resurgent  4) malignant 
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45- The deadline for our assignment has been.......... .Now we don't know when we'll submit it or if it will 

be submitted at all. )iranarze.ir( 

1) theoretical  2) identical  3) indefinite  4) infinite 

46- It seems that I ........... so cautious; I found the place completely deserted ,anyway . 

1) must have been    2) needn't have been 

3) would have had to be   4) shouldn't be 

47- My wife........... the dinner, because I had already cooked it . 

1) didn't have to cook    2) would cook 

3) may have cooked    4) needn't have cooked 

48- The purpose of this bridge project is ......... to eliminate the cause of such accidents .......... to keep 

traffic moving at a steady rate. 

1) only/but also 2) both/and  3) as much/than 4) so/as 

49- The slavery issue was ........... one reason ........... the northern and southern states fought against 

each other during the US Civil War . 

1) thus/in that  2) only/why  3) moreover/that 4) as much/whereas 

50- This is not a new theory; quite a lot of scientists............ on it for several decades . 

1) would have worked    2) had worked 

3) have been working    4) have to work 

51- I think we should put as much ........... on preventing disease as we do on curing it . 

1) increase  2) moment  3) belief  4) emphasis 

 و توانمندی های ذهنی هوش 

 . پاسخ دهید با توجه به متن به سه سوال زیر

 به زبا نهای متفاوت در یک کنفرانس در ژنو شرکت کرده اند. وضعیت این افراد از نظر زبان پنج نفر اروپایی با ملیت ها و

  .شرح زیر اس

  اسپانیاتی و انگلیسی را می فهمدy آقای  - .می کند اسپانیائی و ایتالیاتی صحبت xآقای  -

 . اسپانیائی را خوب می فهمد فرانسه را خوب صحبت میکند و aآقای  - .کند انگلیسی و ایتالیاتی صحبت می zآقای  -

 . نیز صحبت می کند ایتالیاتی است و فرانسه را  bآقای  -

 . می فهمد و هم صحبت می کند تبعه هر کشور زبان آن کشور را هم -
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  را نیز می فهمد ولی کسانی که زبانی را می فهمند الزاماً آن را صحبت نمی کنن کسانیکه زبانی را صحبت میکنند آن -

    در گفتگوها می تواند عمل کند؟  aو آقای   zکدام یک از افراد زیر به عنوان مترجم آقای  -52

 bو آقای   y( آقای b  ۴ و آقای x ( آقایx  3( فقط آقای b     ۲ ( فقط آقای1

  مترجم با هم گفتگو کنند؟  کدام افراد میتوانند بدون  -53

1 )x  وy    ۲ )x  وz   3 )y  وb  ۴ )x  وa 

زبانها تکلم میکنند. یا آن را میفهمند.   دو زبان که در بین اعضاء این کنفرانس متداول تر است و افراد بیشتری با آن -54

 عرضه(  رانیتوسط فروشگاه ا می)تنظ کدامند؟

  ( فرانسه و ایتالیائی۴ ( اسپانیائی و ایتالیاتی 3 ( انگلیسی و ایتالیاتی  2  ( انگلیسی و اسپانیائی1

خلبان های با تجربه معمولا نسبت به خلبان های مبتدی در یادگیری پرواز با هواپیماهای فوق سبک مشکل بیشتری    -55

هواپیما ها سنگین تر عادت دارند.خلبان با تجربه هنگام پرواز با هواپیماهای فوق سبک مسائل مربوط به باد  دارند.زیرا انها با  

   را کمتر رعایت میکنند. از جملات فوق استنباط می شود، هواپیماهای سنگین تر:

 ( در باد راحت تر قابل هدایت هستند 2  ( با سختی بیشتری قابل هدایت هستند1

 ( ایمنی کمتری دارند 4  خلبانان پر طرفداری نیستند( در بین 3

   کنار هم باشند؟ Bو  Aچند کلمه سه حرفی میتوان ساخت به طوری که   A, B , C, Dبا چهار کلمه  -56

1 )24   2 )12   3 )8   4 )3 

اسب های سیاه نعل دارند و دقیقا    ”پنج ششم “در یک مزرعه پرورش اسب دو نوع اسب سفید و سیاه وجود دارند. دقیقا    -57

تا بیشتر از اسب های    3اسب های سیاهی که نعل دارند از نژاد اسب ترکمن هستند اگر تعداد اسب های سفید    ”دو سوم “

   د، حداقل تعداد اسب های این مرزعه کدام است؟نسیاه باش

1 )27   2 )21   3 )39   4 )18 

   کدام عدد با عداد دیگر تفاوت دارد؟ -58

1 )۶978  2 )5۶9۶  3 )39۶۶  4 )۴35۲ 

قطعه    ۸دقیقه طول می کشد. اگر بخواهیم این تیر چوبی را    30اگر بخواهیم یک تیر چوبی را به چهار قطعه تقسیم کنیم    -59

   تقسیم کنیم چقدر زمان نیاز داریم؟

 دقیقه 90(4  دقیقه 80( 3  دقیقه  70( 2  دقیقه  60( 1

 ( تشکیل شده اند. بر اساس اطلاعات، جواب صحیح را مشخص نمائید.IIو  Iدو اطلاع )پرسش و  دو سوال زیر، از یک

قطاری در حال عبور از یک تونل است. دقیقاً زمانی که انتهای قطار میخواهد وارد تونل شود، چند متر از طول قطار از    -60

 تونل خارج شده است؟  

(I وقتی دقیقاً وسط قطار میخواهد از تونل خارج شود، انتهای قطار )متر از تونل را پیموده است.   150 
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(II  .وقتی ابتدای قطار دقیقاً به وسط تونل میرسد، سه پنجم از طول قطار هنوز وارد تونل نشده است ) 

( به  II( به تنهایی کافی نمی باشد و یا اینکه اطلاع )II( به تنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی است؛ ولی اطلاع )I( اطلاع )1

 ( به تنهایی کافی نمی باشد. Iتنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی است؛ ولی اطلاع ) 

 ( هر یک از دو اطلاع به تنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی نمی باشد؛ ولی هر دو با هم برای پاسخگویی کافی می باشد. 2

 ( به تنهایی برای پاسخگویی به سوال کافی می باشند.  II( و ) I( هر یک از دو اطلاع )3

 ( با هم نیز برای پاسخگویی به سوال کافی نمی باشند II( و )I( هر دو اطلاع )4

 چند است؟  x باشدیم yبرابر با  Xبر   30عدد  می تقس ماندهیق  -61

(I )مقدار x اول و  یعددy   باشد یم 2مضرب  . 

(II مقدار )x فرد و  یعددy  باشد یم 4مضرب . 

 ( به  IIاطلاع ) نکهیا ایو   باشد ینم یکاف یی ( به تنهاIIاطلاع ) یاست؛ ول یبه سوال کاف یی پاسخگو یبرا  ییبه تنها( I( اطلاع )1

 . باشد ینم یکاف یی( به تنهاIاطلاع )  یاست؛ ول یبه سوال کاف ییپاسخگو  یبرا ییتنها

 . باشد  یم   یکاف  ییپاسخگو   یهر دو با هم برا  یول  باشد؛  ینم  یبه سوال کاف  ییپاسخگو  یبرا  ییاز دو اطلاع به تنها   کی هر    (2

 .  باشند یم یبه سوال کاف یی پاسخگو  یبرا یی( به تنهاII( و ) Iاز دو اطلاع ) کی ( هر 3

 .  باشند ینم یبه سوال کاف ییپاسخگو یبرا زی( با هم نII( و )I( هر دو اطلاع )4

  فناوری اطلاعات 

   ....... گویند. فیلدی که مقدار آن بین تمام رکوردهای جدول یکتاست،  Accessافزار در نرم  -62

1 )Key Field  2 )Foreign Key  3 )Memo  4 )Index Field 

 شود؟ برای کپی قالب بندی کاراکتر یا پاراگراف مورد نظر به کاراکتر یا پاراگراف دیگر استفاده می  Wordاز کدام ابزار  -63

1 )Copy   2 )Format Painter 3 )Clip Board  4 )Replace 

 تعبیه و از آن برای بالا بردن سرعت دسترسی به داده ها استفاده می شود، چیست؟  RAMو   CPUحافظه ای که بین  -64

1 )ROM   2  CACHE    3 ) HARD  4 )EPROM  

 عرضه(  رانیشده توسط ا  هی)ته باشند؟میبندی کامپیوترهای زیر کامپیوترهای شخصی جزو کدام یک از دسته  -65

1 )Mainframe  2 )Micro Computer 3 )Mini Computer 4 )Super Computer 

  کدام گزینه می باشد؟ Excelهای نام پیش فرض فایل  -66

1 )Document  2 )Book  3 )Word book  4 )Work sheet 

   شود؟استفاده میهای باز از چه روشی برای حرکت بین کار پوشه  -67

 Splitابزار  Windowگروه   View( سربرگ 1

 New Windowابزار  Windowگروه   View( سربرگ  2
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 Arrange Allابزار  Windowگروه   View( سربرگ  3

 Switchابزار  Windowگروه   View( سربرگ 4

   شود؟دیده می Excelکدام یک از نوارهای زیر فقط در محیط  -68

1 )Address Bar  2 )Formula Bar 3 )Ribbon  4 )Quick Access 

  توان از الگوهای موجود استفاده نمود؟در کدام روش برای ایجاد فایل نمایشی می  -69

1 )Blank and recent 2 )Installed themes 3 )Install template 4 )New from existing 

 بعد از آدرس سایت از کدام کلیدهای ترکیبی باید استفاده نمود؟    comبرای تایپ خودکار  -70

1 )Shift+Enter  2 )Alt+Enter  3 )Ctrl+Enter  4 )Space+Enter 

  ها..... می گویند.به ارتباط بین جداول در پایگاه داده  -71

1 )Entity  2 )Relationship 3 )Integrity Rules 4 )Database 

   باشد؟های خصوصی کدام گزینه میسازمان های مرتبط با معمولاً پسوند سایت  -72

1 )Com   2 )Org   3 )Net   4 )Gov 

   حاوی مهمترین دستورات در جهت مدیریت سند است؟ wordافزار  کدام گزینه در نرم  -73

1 )Quick Access 2 )Ribbon  3 )File menu  4 )Title Bar 

  صورت یکجا را........ می گویند.نمایی برای مشاهده کل اطلاعات به   قابلیت کوچک  -74

1 )Zoom In  2 )Zoom Qut  3 )Font  Size  4 )Fit 

 باشد، از کدام گزینه استفاده می شود؟ می aبرای جستجوی فایل هایی که چهار حرفی بوده و حرف دوم نام آنها  -75

1 )a*.* *   2 )*a?.*  3 )?a??.*  4 )a?.* 

 شود؟ ها از کدام یک از کلیدهای ترکیبی استفاده می برای حذف فیزیکی )قطعی( فایل  Windowsدر سیستم عامل  -76

1 )Shift+Delete  2 )Ctrl+Delete  3 )Alt+Delete  4 )Ctrl+Shift+Delete 
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 پاسخ  سوال پاسخ  سوال پاسخ  سوال پاسخ  سوال پاسخ  سوال پاسخ  سوال

1 1 24 4 47 1 70 3     

2 4 25 1 48 2 71 2     

3 3 26 1 49 2 72 2     

4 4 27 2 50 3 73 3     

5 2 28 4 51 4 74 4     

6 3 29 1 52 3 75 3     

7 1 30 1 53 1 76 1     

8 1 31 1 54 3       

9 2 32 1 55 3       

10 1 33 4 56 2       

11 4 34 3 57 3       

12 3 35 1 58 2       

13 2 36 1 59 2       

14 4 37 4 60 2       

15 2 38 2 61 3       

16 2 39 1 62 1       

17 4 40 3 63 2       

18 3 41 2 64 2       

19 3 42 3 65 2       

20 4 43 1 66 2       

21 2 44 4 67 4       

22 3 45 3 68 2       

23 4 46 2 69 2       
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